
VERBALE N. 1 

Il giorno 20.12.2006 alle ore 18.00 presso i locali della scuola dell’Infanzia di Bettolino, 

si è riunito il nuovo Consiglio d’Istituto avente il seguente OdG: 

1. Elezioni Presidente; 

2. Elezioni Vice-Presidente; 

3. Elezioni Segretario; 

4. Elezioni membri di Giunta; 

5. Modalità di lavoro per il triennio; 

6. Viaggio d’istruzione classi quinte della Scuola Primaria di Bustighera 

Viaggio d’istruzione classi terze della scuola Primaria di Bustighera 

Viaggio d’istruzione classi terze della scuola Secondaria di 1° di Mombretto 

Il Consiglio d’Istituto viene presieduto dalla Dott.ssa Renata Rossi (Capo d’Istituto) in 

mancanza del nuovo Presidente e inizia spiegando cos’è il Consiglio e da chi è 

composto. Invita i presenti a presentarsi: 

Componente genitori: 

SIGNOROTTO Barbara in Serafin – Scuola Primaria di Mombretto 

FAMIGLIETTI Giovanni - Scuola Primaria di Bustighera 

CARELLA Agnese in Muollo – Scuola dell’Infanzia di Bettolino 

PASTORE Stella in Baroni – Scuola Primaria e Secondaria di 1° di Mombretto 

MARCUCCI Antonietta in Franceschini – Scuola dell’Infanzia di Bettolino 

PARMI Ilaria in Zingoni – Scuola Primaria di Bustighera 

GALLETTI Francesco – Scuola Primaria di Bustighera 

TATEO Anna in Evangelista – Scuola dell’Infanzia di Bettolino 

Componente docenti: 

LUISON Emma – Scuola Secondaria di 1° di Bustighera 

COLNAGHI Elena – Vice-Preside 

URBANI Giovanna - Scuola Secondaria 1° di Mombretto 

ALBERTI Claudia – Scuola dell’Infanzia di Mombretto 

PAROLINI Giancarla – Scuola Primaria di Bustighera 

ZANCHETTA Caterina – Scuola Primaria di Bustighera 

MOCCIONE Maddalena – Scuola dell’Infanzia di Bustighera 

CREMASCOLI Rosella – Scuola Primaria di Bustighera 

Componente A.T.A.: 

FERRARA Antimo – Segreteria 
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MEDA Verbena – Segreteria. 

Nell’ambito di questa riunione verranno effettuate le nomine per votazioni (segrete) e si 

comporrà la Giunta che sarà formata da 2 (due) genitori, 1 (uno) docente, il DGA 

Dirigente Generale di Amministrazione e il Capo d’Istituto; la Giunta ha il compito di 

preparare il lavoro per il Consiglio d’Istituto. 

La Dott.ssa Rossi in qualità di Capo d’Istituto si astiene dal votare per il Presidente in 

quanto tutti i genitori sono eleggibili e chiunque venga eletto per Lei va bene. 

DELIBERA N. 1 

Punto 1) Viene eletto il Presidente per votazioni segrete: risultato n. 15 voti più 1 

scheda bianca. Viene eletta la sig.ra Barbara SIGNOROTTO. 

DELIBERA N. 2 

Punto 2) Viene eletto all’unanimità in qualità di Vice-Presidente la sig.ra Stella Angela 

PASTORE. 

DELIBERA N. 3 

Punto 3) Viene eletto all’unanimità in qualità di Segretario la sig.ra Stella Angela 

PASTORE. 

DELIBERA N. 4 

Punto 4) Per la Giunta vengono elette le sig.re PARMI Ilaria, CARELLA Agnese per la 

componente genitori; la sig.ra LUISON Emma per la componente docenti. 

Durante la riunione il nuovo Presidente illustra la necessità di formare, come per il 

precedente Consiglio, la nuova Commissione Lavori & Sicurezza con Presidente il sig. 

GALLETTI Francesco, inoltre propone di contattare i genitori che erano candidati per 

l’elezioni del nuovo C.d.I. e che non sono entrati nella rosa dei primi 8 (otto) ed invitarli 

a far parte di tale Commissione in quanto non hanno altre mansioni nella scuola. La 

prima riunione con gli Assessori sarà il 22/12/2006 alle ore 18.30 presso il comune di 

Mediglia. 

Punto 5) Per le modalità di lavoro del nuovo triennio si propone, per la prossima volta, 

di creare una Commissione per stipulare il regolamento del Consiglio d’Istituto. 

DELIBERA N. 5 

Punto 6) - Viaggio d’istruzione per le classi quinte Sc. Primaria di Bustighera: il viaggio 

sarà dal 28/5 all’1/6/2007 presso l’Isola d’Elba, il costo è di € 240.00= 

(duecentoquaranta) a bambino, il viaggio verrà effettuato in pullman. Hanno aderito 35 

famiglie su 37. Scopo del viaggio è la convivenza tra bimbi e nel frattempo far vivere 

loro lo studio in maniera diversa visitando Musei e facendo esperienza con la natura del 
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luogo. Messa ai voti: 2 astenuti (Parmi e Carella) giudizio = non sono convinte che la 

didattica centri con il viaggio. SI APPROVA. 

- Viaggio d’istruzione classi terze scuola Primaria di Bustighera: il viaggio sarà in 

effetti una settimana di SCUOLA NATURA con la Colonia del Comune di Milano a 

Pietraligure SV; il costo è di € 180.00 (centoottanta) e sarà dal 5 al 10/2/2007, Hanno 

aderito 48 famiglie su 54. Viaggio in pullman. Il 10/1 i docenti e i bambini avranno un 

incontro con i referenti del Comune di Milano. SI APPROVA con 1 contrario (Pastore) 

giudizio = i bambini sono ancora piccoli. 

- Viaggio d’istruzione classi terze Sc. Secondaria 1° di Mombretto: il viaggio sarà di 

una settimana in aprile e sarà a Praga. Il costo di € 260.00= (duecentosessanta) tutto 

compreso: pullman, musei, albergo mezza pensione e visite in campi di concentramento. 

SI APPROVA all’unanimità. 

La riunione si chiude alle ore 19.30 ca. 

A seguire un rinfresco tra tutti i componenti e gli Assessori intervenuti alla fine della 

riunione per augurare Buon Natale e Buon Anno Nuovo. 
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